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Monsieur le ministre, membre du bureau du CTS  

Madame le Commissaire des infrastructures et de l’énergie de l’Union 

Africaine, 

Monsieur le directeur du département des infrastructures et de l’énergie, 

Monsieur le représentant du ministre d’Etat, ministre de l’eau, de 

l’irrigation et de l’électricité 
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Monsieur le représentant du ministre du pétrole, de l’énergie et des 

mines de la République Islamique de Mauritanie 

Mesdames et Messieurs les représentants des communautés 

économiques régionales, 

Monsieur le représentant de la Banque Africaine de Développement, 

Mesdames et Messieurs les partenaires techniques et financiers, 

Mesdames et Messieurs les experts, 

Distingués invités, 

Mesdames, Messieurs, 

C’est pour moi un insigne honneur et un réel plaisir de prendre la parole 

pour vous remercier d’avoir accepté de prendre part à l’ouverture et aux 

travaux de la réunion du bureau du Comité Technique Spécialisé sur le 

transport, les infrastructures transcontinentales et interrégionales, le 

transport, l’énergie et le tourisme. 

 

Votre présence à Addis Abeba témoigne de l’intérêt particulier que vous 

accordez aux grands défis de notre organisation continentale et aux 

efforts inlassables de la Commission de l’Union Africaine et ses organes 

spécialisés pour promouvoir le développement des Etats membres. 

  

A vous chers collègues du bureau, je vous souhaite la cordiale 

bienvenue en terre africaine d’Ethiopie dans le cadre de la toute 

première réunion de notre bureau depuis la session du CTS de mars 

2017 tenue à Lomé. 

 

Monsieur le ministre d’Etat, Messieurs les ministres et représentant  

Madame la Commissaire  
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Mesdames et Messieurs, 

 

Permettez-moi de saluer une fois encore la vision des chefs d’Etat et de 

gouvernement qui ont jugé nécessaire et pertinent de créer des comités 

techniques spécialisés pour compléter l’architecture organisationnelle de 

l’Union pour soutenir les efforts des organisations économiques sous 

régionales dans la recherche des financements nécessaires aux 

économies des différents espaces. 

 

Dans cette optique, les différents points inscrits à l’ordre du jour de cette 

rencontre abordent les défis que nous nous sommes lancés pour 

traduire dans les actes concrets la volonté de nos dirigeants afin 

d’impulser par des actions concrètes la transformation de façon 

significative du continent.  

A cet égard, l’étude et la validation des projets de plans d’actions relatifs 

aux différents secteurs retiendront toute notre attention au cours des 

deux jours de nos travaux.  

 

Conformément à la feuille de route, trois sessions sont prévues et seront 

soumises à votre appréciation. Ces sessions seront consacrées aux 

différentes présentations, discussions et questions ouvertes pour aboutir 

à l’adoption d’un rapport qui sera soumis aux Chefs et de gouvernement 

lors de leur prochaine conférence.   

 

A cet égard, je voudrais nous exhorter à beaucoup d’ardeur et 

d’abnégation pour un heureux aboutissement de nos travaux. 

 

C’est sur cette note d’espoir que je déclare ouverte la réunion du bureau 

du Comité Technique Spécialisé sur le transport, les infrastructures 

transcontinentales et interrégionales, l’énergie et le tourisme. 
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Je vous remercie 


